 Limpeza de papeis de parede







Os papeis de paredes voltaram a decorar paredes de diversos ambientes, sejam residenciais, comerciais e até industriais. Com o passar dos anos, assim como os estilos e a moda, novas estampas vão surgindo e possibilitando grandes renovações na sua decoração, alem das novas tecnologias que aumentaram sua resistência, durabilidade e facilitaram a instalação.
Assim como os pisos, azulejos e outras superfícies, os papeis de parede também ficam sujos, com poeira e as vezes com manchas e por isso seguem algumas dicas para manter a sua parede sempre limpa e em bom estado.

1ª Dica
Quando compramos o nosso papel é importante observar o material do mesmo, pois isso influenciara na limpeza. Se o seu papel for de celulose, por exemplo, ele não tem resistência a umidade, já se o papel é vinílico ou vinilizado é possível fazer a limpeza com um sabão neutro.
2ª Dica
A primeira forma de limpar é tirando o Pó utilizando métodos secos como esponjas secas, flanelas e espanadores. Essa limpeza pode ser feita em qualquer tipo de papel, sempr tomando cuidado para não danificar o mesmo. 
3ª Dica
Fazer a limpeza de um papel de parede lavável é mais simples do que parece, tudo pode ser feito rapidamente utilizando um pouco de água morna, detergente neutro ou sabão de coco.
1. Encha um balde com água morna e depois adicione algumas gotas de detergente neutro, faça a mistura até conseguir formar uma espuma consistente.
2. Mergulhe uma esponja macia na água e depois retire o excesso de água, mantenha a esponja umedecida.
3. Preceda com a limpeza do papel de parede, comece de cima para baixo e lave a esponja em água limpa conforme necessário.
4. Use um pano seco, limpo e que não solte fiapos para retirar o excesso de umidade enquanto você realiza a manutenção, quando estiver terminado seque todo o papel de parede utilizando um pano seco e macio.
4ª Dica
Se a lavagem não removeu as sujidades impregnadas, acompanhe algumas dicas para ajudar a retirar manchas, mofo e marcas de dedo do papel de parede.
· Primeiro tente fazer a limpeza utilizando uma borracha branca ou utilizando miolo de pão, esfregue suavemente para tirar a mancha.
· Caso você não seja bem sucedido na remoção da mancha, é possível tentar realizar uma limpeza um pouco mais abrasiva, faça uma pasta de limpeza utilizando um pouco de bicarbonato de sódio e água.
· Utilize um pano macio, limpo e que não solte fiapos para efetuar a limpeza, primeiro teste em um local escondido para verificar se não haverá descoloração do papel, esfregue suavemente para remover a mancha.
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